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ТОРГОВА ВІЙНА МІЖ США ТА КИТАЄМ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА 
СВІТОВУ ЕКОНОМІКУ 

 
Торгова війна між США та Китаєм, що розпочалася у 2018 році, має 

серйозні наслідки для глобальної економіки. Конфлікт виник через взаємні 
тарифи, обмеження та санкції, спрямовані на захист національних інтересів обох 
країн. Однак його ефекти вийшли далеко за межі двосторонніх відносин, 
вплинувши на міжнародну торгівлю, ланцюги поставок та економічне зростання 
багатьох держав. 

Визначаємо основні етапи конфлікту. У 2018–2019 рр. США та Китай 
запровадили взаємні мита на товари обсягом понад 360 мільярдів доларів. 
Наступні роки ознаменувалися новими обмеженнями, зокрема у сфері 
технологій. У 2022–2023 рр. конфлікт перемістився у сферу напівпровідників, 
коли США обмежили експорт ключових компонентів до Китаю, а у відповідь 
Китай ввів контрзаходи, такі як обмеження на експорт рідкісноземельних 
металів. 

Конфлікт між США та Китаєм спричинив вагомий влив на світову 
економіку, який знайшов прояв у порушенні ланцюгів поставок, інфляційних 
процесах, змінах у валютних курсах, зниженні ВВП тощо. Отже, порушення 
ланцюгів поставок – процес, в наслідок якого чимало компаній, особливо у сфері 
електроніки, зіткнулися зі зростанням витрат через тарифи та дефіцит 
компонентів. Наприклад, вартість iPhone зросла на 15% через податки на 
китайські комплектуючі; інфляція – підвищення цін на імпортні товари вплинуло 
на споживчі ринки, особливо у США та Європі; зміни у валютних курсах – 
коливання курсу юаня та долара ускладнили міжнародні розрахунки; зниження 
ВВП – за даними МВФ, у 2022 році світова економіка втратила 0,5 % зростання 
через торгову війну. Країни, залежні від експорту, такі як Німеччина та Японія, 
зазнали значних збитків. 

Зазначені вище процеси зумовили необхідність організації адаптивних 
процесів на рівні як окремих компаній, концертів, так і країн в цілому. 
Наприклад, окремі держави скористалися ситуацією для залучення інвестицій. 
Так, В’єтнаму вдалося отримати 23 мільярди доларів завдяки перенесенню 
виробництва з Китаю. Китай, у свою чергу, збільшив інвестиції у власні 
технології, зокрема у напівпровідники, на 40 % у 2023 р. 
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Окрім економічних наслідків, торгова війна між США та Китаєм мала
значний вплив на політичні та дипломатичні відносини між країнами. Конфлікт
загострив суперечки щодо контролю за ключовими ресурсами та технологіями,
що призвело до нових санкцій і змін у політиці держав. Це також підштовхнуло
інші країни до розгляду альтернативних партнерств та стратегій у глобальній
економіці. Тому ситуація торгівельної війни є важливою темою для подальших
досліджень, оскільки її наслідки триватимуть у довгостроковій перспективі.

Отже, торгова війна між США та Китаєм – це складний процес, що поєднує
економічні, політичні та технологічні фактори. Її наслідки для світової економіки
є суттєвими, але країни та компанії вже вчаться адаптуватися. Для стабілізації
ситуації важливо використовувати інструменти міжнародної торгівлі, такі як
ВТО, а також диверсифікувати економіки, щоб зменшити залежність від окремих
ринків.
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УДК 327:355.01(477)(470+571-651.1) 

Українська дипломатія: становлення, розвиток та перспективи / за 
матеріалами Міжнародної науково-практичної конференції. Київ, 10 
квітня 2025 р. Київ, 2024. 357 с. 

 
 
Збірник наукових праць укладено за матеріалами Міжнародної науково-

практичної конференції «Українська дипломатія: становлення, розвиток та 
перспективи», яка була організована кафедрою міжнародних відносин і 
суспільних наук гуманітарно-педагогічного факультету Національного 
університету біоресурсів і природокористування України 10 квітня 2025 р. 
Наповнення рубрик синхронізовано з основними напрямами роботи конференції 
і охоплює широке коло питань щодо витоків, традицій, розвитку та перспектив 
української дипломатії; аналізу стану дипломатії в умовах сучасних глобальних 
викликів та стратегічних пріоритетів світової, європейської та вітчизняної 
дипломатії в умовах російсько-української війни. 

Видання розраховане на науковців, викладачів, аспірантів, студентів, а 
також усіх хто цікавиться питаннями сучасних міжнародних відносин та 
розвитку української дипломатії.  
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